



COOP Jednota Krupina, spotrebné družstvo
Svätotrojičné námestie 22
963 01 Krupina
Kontakt: Ján Šebian, vedúci odboru marketingu
E-mail: jan.sebian@ka.coop.sk
Tel: 045/511 51 43 Mobil: +421 911 032 957
www.coopka.sk

Tlačová správa

COOP Jednota Krupina otvorila vo Zvolene ďalší nový supermarket

Zvolen, 6. jún 2024 – Regionálne družstvo COOP Jednota Krupina otvorilo vo štvrtok, 6. júna 2024 nový supermarket na zvolenskom sídlisku Zlatý potok.

Predajňa otvorila svoje brány po roku stavebných prác, ktorých výsledkom je moderný a priestranný obchod: „Som rád, že sa regionálne družstvo COOP Jednota Krupina vracia na zvolenské sídlisko Zlatý potok, kde mal náš obchod dlhoročnú tradíciu. Stavebné práce sme spustili v júni 2023. Dnes, po roku od uzavretia našej malej, ale útulnej predajne potravín môžeme našim zákazníkom odovzdať úplne novú a priestrannú predajňu supermarketu,“ povedal Jozef Vahančík, predseda predstavenstva COOP Jednota Krupina, počas slávnostného otvorenia novej predajne.

Rekonštrukčné práce na predajni prebiehali od júna 2023. V priebehu dvanástich mesiacov vyrástla na zvolenskom sídlisku Zlatý potok nová predajňa. Plocha predajne sa zväčšila viac ako päťnásobne, z pôvodných 80 metrov štvorcových na súčasných 420 metrov štvorcových. Najvýraznejšou zmenou pre zákazníkov bude rozšírená ponuka nového supermarketu, ktorý už od prvého týždňa ponúkne viac ako 6 000 tovarov, najmä slovenskej produkcie.

Priestor predajne vyplní nové ekologicky šetrné vybavenie so špeciálnym osvetlením a drevenými dekoratívnymi prvkami. Zákazníci nového supermarketu nájdu širokú ponuku mäsových a mliečnych výrobkov. Ponuku čerstvých výrobkov doplní výber pečiva z miestnej pekárne Zvolen – Záhonok, ako aj rozšírená ponuka od ostatných regionálnych dodávateľov. Pre zákazníkov bude v ponuke aj čerstvé a voňavé dopekané pečivo pripravené priamo na predajni. Bohatý sortiment predajne bude označený výlučne elektronickými cenovkami, ktoré sú zelenšou alternatívou papierovým cenovkám. Na predajni sa nachádzajú aj samoobslužné pokladne a odberné miesto pre zálohovanie vratných obalov.

Počas otvorenia boli pre zakaznikov predajne pripravené aj ochutnávky noviniek a obľúbených výrobkov od dodávateľov, darčeky k nákupu, ale aj špeciálna akciová ponuka, ktorá bude dostupná pre zakaznikov počas prvých dní výlučne v novom supermarkete na ulici A. Hlinku vo Zvolene. Zmodernizovaný supermarket na zvolenskom sídlisku Zlatý potok je šiestou predajňou formátu supermarket vo Zvolene. Nový supermarket bude pre zakaznikov otvorený od pondelka do piatku od 6:00 do 19:00. V sobotu bude predajňa otvorená od 6:00 do 13:00 a v nedeľu od 6:00 do 12:00. „**Chcem sa poďakovať všetkým obchodným partnerom, kolegom a zamestnancom družstva, ktorý svojou prácou umožnili otvorenie zmodernizovanej predajne. Pevne verím, že sa nášmu novému jedenásťčlennému kolektívu bude v ich práci dariť a nový supermarket si nájde svojich verných a spokojných zakaznikov,**“ doplnil J. Vahančík.



PROFIL SPOLOČNOSTI

Regionálne družstvo COOP Jednota Krupina, SD je členom skupiny COOP Jednota, najväčšieho domáceho predajcu potravín. COOP Jednota Krupina prevádzkuje v súčasnosti 151 predajní, v 11 okresoch naprieč Slovenskom. Predajne sú situované najmä na strednom Slovensku, od malých obcí až po mestá a sídla s tisíckami obyvateľov. V meste Zvolen prevádzkuje 10 predajní – 6 supermarketov a 4 predajne potravín.



Slávnostné otvorenie supermarketu vo Zvolene; Ing. Jozef Vahančík, predseda predstavenstva COOP Jednota Krupina, SD (vpravo) a Ing. Vladimír Maňka, primátor mesta Zvolen (vľavo)





